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AD_E7_BA_A7_c67_491180.htm 6某工业企业为增值税一般纳

税人。发出材料成本按加权平均法计算。2003年7月1日库存A

种原材料100吨，价值77905元，当月购人A种原材料4000吨，

收到的增值税专用发票上注明的售价为每吨800元，增值税额

为544000元。另发生运输费用50000元(假定运费不包括增值

税)，装卸费用12000元，途中保险费用13900元。上述款项均

以银行存款支付。原材料运输入库时发现运输途中发生合理

损耗5吨。本月生产甲产品领用该种原料2000吨，生产乙产品

领用该种材料1600吨，本企业工程领用400吨。 要求： (1) 计

算购入A种材料的入帐价值及单位采购成本。 (2) 编制购入材

料的会计分录。 (3) 计算A材料的加权平均单价。 (4) 编制领

用材料的会计分录。 7.甲企业委托乙企业加工用于连续生产

的应税消费品。甲、乙两企业均为增值税一般纳税人，适用

的增值税率为17%。适用的消费税率为5%。甲企业对材料采

用计划成本进行核算。有关资料如下： (1)甲企业发出材料一

批，计划成本为70000元，材料成本差异率为2%。 (2)按合同

规定，甲企业用银行存款支付乙企业加工费4600元(不含增值

税)，以及相应的增值税和消费税。 (3)甲企业用银行存款支

付往返运杂费600元(不考虑增值税进项税额)。 (4)甲企业委托

乙企业加工完成后的材料计划成本为80000元，该批材料已验

收入库。 要求： (1)计算甲企业应支付的增值税和消费税. (2)

编制甲企业委托加工材料发出、支付有关税费和入库有关的

会计分录(“应交税费”账户需列出明细账，增值税需列出专



栏)。 8.甲公司有关长期股权投资的业务如下： (1) 2002年1

月2日，以每股买入价10元的价格从证券二级市场购入乙股份

有限公司(以下简称乙公司)的股票200万股，另支付相关税

费20万元。甲公司购入的股票占乙公司发行在外股份的10%，

并准备长期持有。 (2)2002年2月25日，乙公司宣告2001年股利

分配方案，每股派发0.2元现金股利。 (3)2002年3月10日收到

现金股利。 (4)2002年度，乙公司实现净利润800万元。 (6)

2003年’2月1日，甲公司将持有的乙公司的股票全部售出，

收到价款净额1900万元，款项已由银行收妥。 要求：编制甲

公司上述经济业务事项的会计分录。 (答案中的金额单位用万

元表示) 9.A公司于2007年1月l旧用银行存款购入B公司股票400

万股，每股购入价为10元(含已宣告但尚未发放的现金股利1

元)，另支付相关税费20万元，占B公司实际发行在外股数

的30%。A公司采用权益法核算此项投资。2007年1月1日B公

司可辨认净资产公允价值为13000万元。2007年1月20日收到现

金股利，2007年B公司实现净利润1000万元，提取盈余公积100

万元。2008年1月20日，A公司将持有的对B公司的投资对外出

售，收到款项4300万元存人银行。假定不考虑所得税和其他

事项。 要求：完成A公司上述有关投资业务的会计分录(金额

单位以万元表示)。 10.某企业发生如下经济业务 (1) 购买设备

一台，价款100万元，增值税率17%.以银行存款支付，需进行

安装。 (2) 购买材料20万元(含增值税)，以银行存款支付，全

部用于安装工程。 (3) 应付安装工程人员工资23万元。 (4) 安

装完毕交付生产车间 使用。 (5) 该设备预计使用10年，净残

值5%。采用直线法计提折旧。 (6) 该设备用于交付使用后第

四年末报废，在清理中，支付清理费2000元，收到过失人赔



款和残料变价收入款共计’13000元。 要求：编制上述有关业

务的会计分录。 11.某企业于2010年初自行建造仓库一座，购

人为工程准备韵各种物资100000元，支付的增值税额

为17000~元，实际领用工程物资(含增值税)105300元，剩余物

资转作企业生产用原材料.另外还领用了企业生产用的原材料

一批，实际成本为10000元，应转出的增值税为1700元.分配工

程人员工资40000元，企业辅助生产车间为工程提供有关劳务

支出3000元，工程于2010年4月达到预定可使用状态并交付使

用。该企业对该项固定资产采用年数总和法计提折旧，预计

使用年限为5年，预计净残值率为10%。 要求： (1)计算工程

完工交付使用时固定资产的入账价值. (2)编制2010年与工程物

资和固定资产购建有关的会计分录. (3)计算2011年该项固定资
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